

В следственном управлении подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса работ детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России проведен первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря.

Целью конкурса является формирование у подрастающего поколения антикоррупционного поведения. В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления, которые в своих работах выразили негативное отношение к коррупции.

Конкурсная комиссия следственного управления оценивала в работах смысловое наполнение, морально-нравственную составляющую, техническое исполнение, оригинальность, уровень

сложности применяемых творческих приёмов.

Каждая представленная на конкурс работа выполнена авторами на высоком уровне, отражает неравнодушие подростков к обозначенной проблеме.

По результатам конкурсного отбора победителем первого этапа конкурса признана Шевердина Ульяна (13 лет), дочь руководителя контрольно-следственного отдела Шевердина Г.С.

Работа победителя направлена в управление кадров СК России для участия во втором этапе конкурса.

30 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1735697>